

铜山矿业公司学习集团公司 纪检党群会议精神激发干事创业激情

本报讯 连日来,铜山矿业公司通过召开党委中心组学习会、中层管理人员会议,认真学习贯彻集团公司纪检和党群会议精神,并将原文挂在该公司局域网学习园地中,明确要求各党支部组织员工集中学习,全面掀起学习热潮,并要求全体党员干部以更加廉洁姿态、更加饱满的工作激情投入到矿山生产建设中去。

该公司在要求全面学习贯彻本次纪检党群会议精神的基础上,还出台了宣传贯彻《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》的实施方案。成立宣贯领导小组,组织开展一次集体学习、开展一次谈心谈话、进行一次集中交流、开展一次警示教育、撰写一篇心得体会、认真参加一次考试、开展一次专项督察、出一期廉政橱窗等“八个一”活动。并结合公司实际,制定了《铜山矿业公司落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任考核办法(试行)》、《铜山矿业公司落实党风廉政建设党委主体责任约谈办法(试行)》和《中共铜陵有色股份铜山矿业公司委员会落实党



3月26日,铜陵市立医院组织10位专家赴枞阳县老洲镇开展“50周年庆——百名专家送健康”大型义诊活动。安排了骨科、心血管内科、呼吸内科、神经内科、消化内科、普外科、泌尿外科、儿科、眼科、肿瘤科等10个专业,接待就诊和咨询累计800多人,免费发放了千余份健康宣传资料,受到当地百姓的好评。
董绪龙 摄



为丰富员工业余文化生活,展现员工团结拼搏的精神,日前,金隆铜业公司举办了首届“金隆杯”拔河比赛,来自各部门、课、室的96名员工组成8支代表队参加了比赛(如图)。
王承乐 摄



3月23日上午,天马山矿业公司在活动中心举办职工羽毛球比赛,来自各支部的29名羽毛球爱好者参加了比赛。活动的举办不仅丰富了职工的业余文化生活,也锻炼了职工的身体,增进了交流沟通。
朱艳 摄



日前,铜冠物流东瑞公司召开了女职工座谈会,该公司支部书记在座谈会上就公司的形势任务、新的计划生育政策等内容进行了宣传,并对女职工提出的问题进行了答疑解惑和交流。
王树强 陶斯克 摄

党风廉政建设党委(党支部)主体责任和纪委监督责任的实施办法》,真正把“两个”责任落到实处。

该公司十分注重发挥效能监察作用,要求纪检人员积极参与到矿山目前全面实施的勘探及基建探矿工作、110千伏变电路建设工程、能源管理中心项目、环境“三同时”竣工验收工作、石灰窑技改工程、原矿仓改造工程、老区封闭工程、地表维修间工程等八项重点工程中,加大工程项目设计、招标、施工、验收等各阶段的效能监察,要求完成时间有节点,项目费用有控制,分管领导、责任部门和责任人明确,确保各项重点工程保质保量高效推进。

该公司还针对矿产品价格低下,积极采取措施,提出全年增收节支3144万元的目标,以全力应对风险和机遇。出台了《对标挖潜、拓产达标实施方案》,深挖内部潜力,打好节支降耗、挖潜增效攻坚战。大力开展“四先党小组”、“五好党支部”争创和全员创“星”工作,在全公司营造风清气正的良好氛围,为矿山在经济低谷时期可持续发展注入新的活力和正能量。
夏富青

中科铜都公司单月产品销量创历史新高

本报讯 3月份,中科铜都公司主产品超细银粉销售保持快速增长,主产品销售再攀新台阶,与历史最好水平相比增长3.24%,再创单月销量最好水平。

今年以来,面对经济持续下行等不利因素,该公司咬定生产经营目标,一方面抓生产关键,强化人员组合,强

化产品生产协调,注重原料采购,突出水、电、蒸汽等动力保障,狠抓设备维护保养,生产形势稳定,实现了稳产、高产,为销售奠定了基础,另一方面,主动出击,加强市场拓展,巩固战略客户、重点客户供货关系,及时掌握信息,做好个性化服务,产品订单需求量连续攀升,拉动了产品销量。

该公司营销员瞄准下游市场,主动开发新客户,与技术部门通力协作,加强潜在客户产品试用技术指导工作,及时解决使用过程中的技术难题,促进了产品销量。同时,以实现利润最大化为目标,加强附加值高的片状银粉、S2125/2120银粉的市场推广,既增加效益,又提高销量占比。

好的产品需要可靠的质量保证。该公司重视产品质量,强化关键指标与关键过程控制,严格按照质量/环境/职业健康安全体系组织生产,确保产品生产过程处于受控之中,实现产品100%出厂合格率,提高产品信誉度、美誉度,以高质量、高品质赢得客户、赢得市场、赢得订单。
钟莹



铜冠物流金铁分公司结合自身实际,深入开展综合治理宣传月活动,进一步强化工作纪律,规范业务流程,努力增强员工的法制观念、法律素养和安全意识,为公司持续发展创造和谐稳定的综合环境。图为职工在观看综合治理主题展板。
汪开松 摄

铜山矿业公司治标治本中构筑安全环保矿山

本报讯 今年以来,铜山矿业公司居安思危,在治标治本中不断完善设施,构筑安全环保矿山。

“构筑安全环保新矿山,就是要做到思想上警钟长鸣、制度保证上严密有效、技术支撑上坚强有力、监督检查上严格细致、隐患处理上严肃认真,牢固树立科学发展、安全发展理念,进一步加强生产安全管理,提升安全生产水平,为矿业公司的持续发展提供强有力的支撑和保障。”该公司安全科负责人告诉记者。

首先在意识上要“先”。今年该公司将通过安全培训和教育,提高职工安全自主管理意识。进一步开展好安

全文化建设,加强安全文化理念的宣传贯彻和推广,切实做到制度上规范、执行上统一、管理上跟进、文化上融合,真正使安全责任意识深化成为一种理念,内化于心、外化于行,做到时时讲安全,事事讲安全。

其次在执行上要“严”。全体职工牢固树立“越是形势严峻,越要抓好安全”的思想,本着对企业、对职工、对自己负责的态度,严格执行安全管理制度,保持反“三违”高压态势,以零隐患、零违章来保证零事故。采用定期、不定期等多种方式,加强各类安全隐患的排查,对查出的隐患,要结合科技、安全及时制定治理措施,严防1%的错误发生,保证设备、设施100%的

安全无误,促进安全管理工作上台阶。

三是在管理上要“实”。今年以来,该公司就继续着手强化和创新各项安全管理措施、办法和手段,严格执行安全规定要符合安全生产法律法规和标准规范的要求,实现安全管理工作的程序化、规范化。坚持把绿色环保作为矿山可持续发展的保证措施。按照科技环保的要求,继续加大环保投入,确保环保设施连续稳定运行,为矿山发展提供良好的环境。
本报记者 江君 通讯员 张霞

铜冠物流金铁分公司 首次外发电解铜铁路集装箱

本报讯 3月22日,在铜冠物流金铁分公司余家村站内,一辆机车正在连挂12辆装载电解铜的集装箱列车,缓缓停靠在第一股道线上整装待发。这是金铁分公司从金隆铜业公司装运的储备物资铁路集装箱运输业务,也是该分公司首次外发电解铜铁路集装箱。

此次外发货物运输量达40个集装箱约合2000吨,通过2天时间的连续装运,现已全部安全发送,实现了铁路集装箱运输由以前单一的输入到如今的集装箱货物外发新的跨越,开拓了铁路运输市场。
邹卫东

金威公司叉车班:让“细胞”活力更强大

班组是企业的细胞,是企业平稳生产的基石。金威铜业公司叉车班,是最基层的后勤保障班,在班长郑玉胜的带领下,以服务生产为宗旨,去年实现了全年无安全事故的好成绩,保质保量地完成了各项工作任务。

该公司叉车班日常工作任务就是废料返回、电铜卸货、成品入库、发货及其它备品备件的运输等辅助工作,车轮转动,就是他们工作的开始,坚决保住生产需要,决不因为叉车原因而影响生产进度。及时清理生产废料回炉,确保熔铸原料充足;及时做好现场的成品发货工作,使成品及时送达客户,确保了交货期;做好车间与包

装线的衔接工作,让各部门的工作都能井然有序地进行。

去年以来,随着该公司产量的不断加大,这个叉车班工作大量增加。任务再繁重,从没有压垮他们。他们积极主动和其他有关部门多沟通。对该公司进出物资做到心中有数,不订无准备之仗。保持了在产品入库、出库、进出货、生产需求上合理安排,避免出现许多重复劳动。一方面为该公司降低了生产成本,另一方面,也为上下协同作业赢得许多宝贵时间。有一个生动的例子,该班组的叉车行驶,基本都装载着货物、成品,尽量做到来回往返不空车。

为了生产一线的需要,这个班组的成员常常深夜被叫到工作现场,协助处理一些需要叉车紧急处理的工作,十来个人中,没有一个有怨言,兢兢业业地完成工作。

由于该公司的柴油叉车已经严重老化,为了节省修车成本,这个叉车班每周认真进行叉车保养,对一些小的问题,自己主动进行维修,确保叉车能安全运行,不影响该公司的生产。在叉车配件上,只要有维修价值的,他们都会再利用,杜绝浪费。

从去年至今,这个班组为该公司交了一份满意的答卷。
本报记者 江君 通讯员 黄军平

为安全生产尽心尽责

——记铜山矿业公司2015年度安全环保竞赛先进个人陶声音



上世纪70年代,陶声音继承父辈的事业,成为铜山矿业公司的矿二代。从百米深的井下到省级重大危险源的章家谷尾矿库;从普通职工成长为尾矿库管理车间分管安全的副主任,他都身体力行、拼搏奉献、默默坚守,时刻紧绷安全这根弦。

多年来,陶声音始终以强烈的事业心和工作责任感,把学习安全生产法律法规作为自觉行为,结合本单位工作实际,制定了多项安全管理制度和安全生产应急预案,不断提高驾驭工作的能力和综合素质,使自己从一名安全生产工作的“热心人”转变成为用专业知识武装起来的“明白人”。

每天通过派班口心口传授培养年轻同志严谨的工作作风和任劳任怨的工作态度,为大家搭建成长的平台。为

确保安徽省重大危险源章家谷尾矿库安全运行,避免尾矿扬尘对周边环境造成影响,他带领职工先后对主、副坝进行植被护坡保护;定期组织职工对坝体杂草清理和截洪沟淤积,全年共排查整治安全隐患100多项。

为确保汛期供电安全,他加班加点多次带着电工对主、副坝供电线路进行巡查,重点对线路下的树木和山坡上的电线杆根基存在的隐患进行处理。去年3月份,他不顾天冷水寒,下水对溢流井附近水草进行清除,确保溢流井不被水草和杂物堵塞,水流畅通。

勤实践,工作积极主动。牢固树立爱岗敬业、勤奋工作、积极创新、无私奉献的工作理念,事业心、责任感强,工作作风扎实细致,对分管的安全生产日常工作、应急救援、宣传教育等工作抓得紧、抓得实,成效明显。去年5月份,启动汛期报告制度,白天再累晚上也来值班,落实人员按相应班次向矿调度室和公司总调度室汇报铜

山降雨和尾矿库运行情况。同时组织开展了以防汛、应急救援为主要内容的应急预案演练,通过应急演练活动的开展,增强协调配合能力,充实救援装备和力量,提高应急处置能力和职工自我保护意识。

每逢点检日,陶声音就和维修人员一起对浮选机和30米泵房、二级泵、叠船泵、采砂船等几十台各类设备和主、副坝的尾砂排放点进行点检和观测,做好每台设备的运行和维护记录。在他的带领下,该车间生产设备完好率达98%。在去年铜山矿业公司开展的月度登台阶及单项劳动竞赛活动中,连续取得好成绩,全年车间生产硫精砂10760吨,创历史新高,荣获2015年度矿业公司唯一的金牌单位。2015年,他个人奉献双休日90天,真正做到出满勤干满点。他在工作中查隐患、促整改、抓落实、保安全,最大限度减少各类安全生产事故,杜绝事故的发生,在预防各类安全生产事故的发生、稳定该车间安全生产形势做出了积极贡献。
郑宝华

安工学院举办 肺结核专题知识讲座

本报讯 今年的3月24日是第21个防治结核病世界日。为提高广大学生对结核病的认识,加强防治结核病的意识,3月18日下午,安工学院邀请铜陵市疾控中心进校园举办了“结核病,你了解多少”的专题讲座。

此次讲座该院邀请了到市第二人民医院副院长——潘金凤担任主讲人。讲座中,潘金凤为大家介绍了全球结核病疫情,详细讲述了结核病常见症状,并且教授在座学生一些预防结核病的小方法。

疾控中心还邀请了一名曾感染结核病但在积极配合治疗之后完全康复的铜陵学院大学生分享了治疗的心路历程。

据悉,该院后期也将围绕防治结核病这一主题开展系列活动,积极做好各类传染病防控工作。
徐婧婧